Uttalande från IF Metalls avdelningar i Västsverige
Många av våra medlemmar litar inte längre på Försäkringskassan 

IF Metalls avdelningar i Västsverige är djupt oroade över Försäkringskassans arbetssätt. Vi ser alltför många fall där våra medlemmar drabbas av undermålig handläggning och godtyckliga beslut när de blir sjuka och ska få sjukersättning. De litar inte längre på Försäkringskassan – förtroendet är förbrukat.

Regeringens uppdrag till Försäkringskassan är att ”ge rätt ersättning till rätt person genom en rättssäker och effektiv handläggning”. Försäkringskassan ska samarbeta med hälso- och sjukvården, Arbetsförmedlingen, arbetsgivare och andra aktörer. Så få människor som möjligt ska behöva vara borta från sitt arbete på grund av sjukdom. 

Detta är viktigt för både den enskilda individen och för företagen. Exporten från svensk industri är motorn i landets ekonomi och Västsverige är industrins centrum. Industrin är beroende av att skickliga industriarbetare finns på plats i produktionen. 

Vare sig vi i IF Metall eller arbetsgivarna inom industrin vill att människor ska gå till jobbet när de är sjuka. Ett växande problem är att Försäkringskassans beslut om sjukersättning långtifrån alltid är konsekventa. Enskilda handläggare kan göra olika tolkningar. Från en dag till en annan kan en sjukskriven person bli utan ersättning. Rättsosäkerheten växer.

Misstroendet får stöd av Inspektionen för socialförsäkringen som vid en granskning konstaterade att snudd på hälften av alla avslag om sjukpenning var undermåliga eller bristfälliga. När Försäkringskassan missköter sitt uppdrag minskar förtroendet. En uppenbar risk är att fler människor ger upp och återgår till jobbet innan de blivit friska.

IF Metall har på nationell nivå uppmärksammat att regeringens budgetförslag innehåller förbättringar, men att det inte räcker. Mer krävs för att våra medlemmar ska känna sig trygga i att vara sjukskrivna när de är sjuka. Mer måste till för att industrin i Västsverige ska kunna lita på att deras industriarbetare stannar hemma när de är sjuka och kommer tillbaka till jobbet så snart de är friska. 

Vi uppmanar regeringen att ta till sig kritiken från våra medlemmar och från Inspektionen för socialförsäkringen. Det måste gå att lita på Försäkringskassan.
Vi uppmanar också regeringen att möta IF Metalls krav på att:
· Ingen ska bedömas för frisk för att få sjukpenning, men för sjuk för att arbeta.
· Ta bort 365-dagarsregeln – vi måste få vara sjuka tills vi blir friska.
· Ge läkarintygen större tyngd – visa behandlande läkare större respekt.
· Rehabiliteringskedjan behöver gå från att straffa till att stötta.
· Försäkringskassans utredningar måste bli bättre.
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